

“状元”强不强，让咱来试试

高速男篮今战广东，穆迪埃、杰特上演双雄会

本报记者 刘伟
11月6日发自中山

带着失利的遗憾，高速男篮6日离开了东莞，奔赴此次南粤之行的第二站中山。新赛季，广东男篮从美国引进了2015年NBA选秀状元热门人选穆迪埃，在首战面对宿敌北京的比赛中，穆迪埃表现低迷，能否匹配状元名号，一度在球迷中引发争议。本场比赛，“准状元”将同美国老乡杰特相遇，穆迪埃到底具不具备领袖才华、有没有状元能耐，先让杰特“验验货”。

新赛季主场揭幕战，广东队将主场放在了中山。按照赛事安排，广东队将在中山征战三个主场，后将迁回东莞，对于主场揭幕战，球队志在必得。从大朗到中山，高速男篮连续遭遇两个对手主场首秀，砸场难

度着实不小。

从鲁粤之前的交战记录来看，高速男篮客场面对广东胜少负多，尤其是最近几个赛季，在对手地盘，难有全身而退的时候。在高速男篮最辉煌的2012-2013赛季，球队曾与广东六次交手，结果全部告负，常规赛和总决赛全部被横扫，用“苦主”来形容广东，对高速男篮一点都不过分。

本场比赛，穆迪埃的成色将由杰特来检验。作为高速男篮的领袖，杰特加盟后，让球队实力上升了一个档次，是CBA非常具有竞争力的外援。杰特面前，穆迪埃能否带队获胜，将是验证状元成色的重要一考。对穆迪埃、杰特“双雄会”，央视也将做现场直播，目前中山体育馆的中档票已经全部售完，大战一触即发。



穆迪埃成色如何，让高速男篮来检验。 Osports供图

中外搏击高手将对决五棵松

本报讯 首届2014年北京国际武术综合搏击(MMA M-1)对抗赛将于11月25日在北京五棵松体育馆打响，象征着当今全球最出色的MMA比赛首次登陆中国内地。来自美国、俄罗斯、巴西等世界各地的自由搏击高手将在北京一决高下，其中的重量级大戏则是中国选手与外国选手的三场对决。

本次大赛由北京武术院主办，卡拉特国际投资咨询(北京)有限公司承办。MMA传奇选手、六次空搏击搏击赛冠军得主、三次俄罗斯搏击赛冠军得主、近年来已经越来越少出现在格斗场上的老将“俄罗斯空降兵”谢尔盖·卡利托诺夫将会领衔出战。他的同胞俄罗斯散打巨星穆斯里穆也将登场。本次比赛计划共有八场，其中有五场是M-1 Global的选手间的对抗，重头大戏则是中外选手的三场对决。(体讯)

相关链接

●MMA(Mixed Martial Arts, 综合格斗),是一种规则极为开放的竞技格斗运动。比赛允许选手使用拳击、柔术、泰拳、截拳道、摔跤、法国踢腿术、踢拳、中国散打、空手道等多种技术,其兼容并包的开放性规则对世界竞技格斗产生了巨大的影响。

●M-1是世界公认的MMA三大强国之一俄罗斯创建的赛事,总部位于荷兰,赛事在全球举行。M-1赛事以形式多、频率高、密度大而著称,是俄罗斯格斗第一品牌。

鲁粤战前各损大将

睢冉将伤停数场

本报记者 刘伟
11月6日发自中山

客场面对东莞的比赛，高速男篮不仅遗憾输球，还折损了一员大将。比赛中，在一次防守布朗的过程中，睢冉扭伤了脚，一瘸一拐地离开了场地，再也没有回来。赛后检查显示，睢冉伤势并没有严重到韧带完全撕裂，赛季报销的程度，只是右脚内侧韧带带有撕裂。不过这个伤势还是令睢冉缺席接下来几场比赛，具体伤情还要等到返

回济南后进一步会诊。

球队失利，自己受伤，赛后更衣室里，睢冉流下了伤心的泪水。事后，睢冉更新了微博，将受伤的元凶归结于球鞋，微博经易建联转发后，还引起不小的争议。

作为防守尖兵，睢冉缺阵，会让山东队外线对穆迪埃的遏制有所减弱。值得一提的是，广东队主力控卫刘晓宇，在因伤错过了上一场同吉林的比赛后，很有可能继续缺阵同山东队的比赛。

我爱我家 525j.com.cn
家装·建材·家具·家电·家电

我爱我家全国家装O2O平台全新起航

助推家装公司电商转型 实现业绩倍速增长

互联网正在掀起一场新的革命，它几乎正在催化一切传统行业重构再造，还躺在传统的经验上闷头做生意？
改变！势在必行！

我爱我家，携品牌之力，拥O2O之势，借技术之剑，立营销之威，为你的企业转型、业绩提升提供一套全面解决方案。

上平台 聚客源

我爱我家，高价值家装O2O电商平台

我爱我家全国家装O2O启动盛典暨家装电商化实操训练，将于2014年11月17-18日在上海隆重举行，仅有100个黄金免费席位，欢迎装修公司索函参加。

我爱我家官方微信

我爱我家网 上海鸿洋电子商务有限公司 上海市徐汇区平福路188号聚鑫园2号楼6楼
财富专享热线：021-52529600-8040 18101716382 邮箱：qi.zhang@525j.com.cn
www.525j.com.cn

“可口可乐公益健康走”落幕 平板支撑王竟然是女生



平板支撑挑战赛吸引了众多选手参加。 本报记者 叶嘉利 摄

本报记者 叶嘉利

平板支撑看起来简单，做起来可真的不容易。11月6日下午，“可口可乐公益健康走”活动来到山东艺术学院长清校区，这次为同学们带来的是平板支撑挑战赛，经过激烈的角逐，最终的冠军竟然被一名女生获得。

“可口可乐公益健康走”活动一共走进山东建筑大学、山东财经大学、山东大学、济南职业学院等十所在济高校，为高校师生带来健康走、踢毽子、篮球、足球等多项公益体育运动，活动所倡导的“快乐动起来，每天一小时”的理念，旨在号召人们从屋里走出来，参与到全民健身的热潮中。

经过一个多礼拜的行程，活动收获了极大的反响，据统计，十所高校参与这次“可口可乐公益健康走”的人数达到了5000人，影响的人数更是数不胜数。山东艺术学院是这次活动的最后一站，光是平板支撑挑战赛这一项就吸引了300多人参加比赛。平板支撑看起来只是往地上一趴，但是它的困难程度远远超出了同学们的

预料。不少人刚刚俯下身不到二十秒，就立刻瘫软了下去。最终山东艺术学院2011级舞蹈表演专业的王丽娜获得冠军。

虽然选手坚持的时间不算很长，但是对于普通的在校学生来说，这已经很难得。除了平板支撑比赛之外，“可口可乐公益健康走”还给山东艺术学院的同学们带来了趣味投篮比赛、两人夹球走比赛、踢毽子比赛，比赛当然都有奖品，每人都能获得一瓶可口可乐，另外还有其它小纪念品，这些对于同学们来说可是“致命”的诱惑。投篮比赛从下午2点开始一直持续到下午4点，中间就没有间断过。

一个多礼拜的行程已经结束，健康走活动席卷济南十所高校，受到众多同学的追捧，可见公益健身在年轻人心中的号召力。活动虽然告一段落，但是全民健身永远不会落幕，“快乐动起来，每天一小时”的健身理念值得每个人用行动去体会。等到明年，“可口可乐公益健康走”还会回来，届时活动将把运动热情带到哪里呢？我们拭目以待。